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●本会議、委員会、その他公開されている全ての会議の傍聴者を対象に実施 

●回収数 ９０件 

                                  ※率の合計は集計処理上 100%にならないことがあります。 

問 1  性別はどちらですか。  回答数  回答率  グラフ  

1 男性  77 86%  

2 女性  13 14%  

 

問 2  年齢は何歳代ですか。  回答数  回答率  グラフ  

1 70 歳以上  30 33%  

2 60 歳代  16 18%  

3 20 歳代  13 14%  

4 50 歳代  11 12%  

5 19 歳以下  10 11%  

6 40 歳代  8 9%  

7 30 歳代  2 2%  

 

問 3  お住まいはどちらですか。（市町名）  回答数  回答率  グラフ  

1 鈴鹿市  46 51%  

2 津市  13 14%  

3 松阪市  9 10%  

4 その他  5 6%  

5 亀山市  4 4%  

6 桑名市  3 3%  

7 明和町  2 2%  

8 菰野町  2 2%  

9 川越町  1 1%  

10 伊賀市  1 1%  

11 大台町  1 1%  

12 未記入 3 3%  

※その他＝岐阜県、大分県、北海道 
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問 4  傍聴は何回目ですか。  回答数  回答率  グラフ  

1 初めて  58 64%  

2 ２～５回  19 21%  

3 10 回以上  7 8%  

4 ６～９回  4 4%  

5 未記入 2 2%  

 

問 5  
本日の会議の情報をどこから入手されましたか。

（複数回答可）  
回答数  回答率  グラフ  

1 その他  40 40%  

2 県議会議員を通じて  29 29%  

3 県議会ホームページ  10 10%  

4 みえ県議会だより  9 9%  

5 新聞、テレビ等の報道  4 4%  

6 県議会のインターネット中継  2 2%  

7 みえ県議会新聞  1 1%  

8 未記入 4 4%  

※その他：市自治会連合会の視察研修、１階受付資料 等 

 

問 6  
本日傍聴に来られたきっかけ・目的は何ですか。

（複数回答可）  
回答数  回答率  グラフ  

1 県議会がどう活動しているか知りたいから  55 47%  

2 その他  22 19%  

3 地元選出の議員の活動を知りたいから  22 19%  

4 関心のある分野の質問・会議だから  17 14%  

5 未記入 2 2%  

※その他：市自治連合会の視察研修、インターンシップ 等
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問７ 県議会に対するご意見・ご要望（自由記入欄）  

 

（１）県議会に対して 

No ご意見・ご要望 
対応

区分 
補足説明 

1 

質問者のパネル、グラフ等がもう少し

見やすい工夫があればと思う。保守的

な農業地域に更なる行政の実状に合わ

せた指導支援を！（６０歳代、男性） 

参考 

資料映写については、文字を大きくするな

ど、見やすい資料となるよう議員に伝えます。 

2 

傍 聴席にマイクの音声を流 してほし

い。（１９歳以下、男性） 実施

済 

 傍聴席天井のスピーカーから議場の音声を

出力しています。聞き取りやすい音量となるよ

う、マイクの音量調整に努めます。 

3 

注意  県議会会場向かって右側、天

井、後方、右側より３番目照明灯が切

れています。即修繕の事。（７０歳代、男

性） 

実施

済 

 ご指摘をいただいた後、すぐに対応いたしま

した。 

4 

傍聴席からの質問を希望する。（７０歳

代、男性） 

反映

困難 

 本会議は、議員並びに議長から出席要求

を受けた執行部等で議論を行う場です。 

県政に関する政策提案は、議会ホームペー

ジや郵送、FAX 等で受け付けておりますの

で、そちらからお願いいたします。また、執行

部（知事部局）に直接提案する場合は、「県

民の声相談室」で受け付けています。 

5 

 静穏な環境が保たれており、聞きやす

いです。わたしたちの県議会 ※の資料を

初めて傍聴してくれた方にお配りするの

もいいのではないかと思います。（２０歳

代、男性） 

※「わたしたちの県議会」…議場見学の

際に配布しているリーフレット 

実施

済 

議事堂１階受付カウンター横のパンフレット

スタンドに「わたしたちの県議会」を配置しまし

た。 

6 

市町の委員会傍聴だと机が置いてあ

ったが、県会ではないのか。（１９歳以

下、男性） 

反映

困難 

 委員会室のスペースの制約があり、現在の

形態となっておりますので、ご理解願います。 

 

※区分について 

「実施済」・・・既に実施されているもの 

「実施予定」・・・意見を受けて実施を予定するもの 

「参考」・・・具体的な実施策はないが、今後の議会運営で参考とするもの 

「反映困難」・・・実施することが困難なもの 


